

**SPECIFICATION FOR CERAMIC TILES – DEFINITIONS,
CLASSIFICATION, CHARACTERISTICS AND MARKING**

ERRATUM NO. 1

July 2001

1. **Page 11, Table 1**

Amend the water absorption (E) equation for Group II_a tiles to " $3\% < E \leq 6\%$ " and Group II_b tiles to " $6\% < E \leq 10\%$ ".

NOTE : The texture error in Table 1 of ISO 13006 : 1998 has been reported to ISO/TC 189.